

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЗМЕИНОГОРСКОГО РАЙОНА

### КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ЗМЕИНОГОРСКОГО РАЙОНА ПО ОБРАЗОВАНИЮ И ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ

18 марта 2016 года  
(дата составления справки)

#### СПРАВКА № 36

по итогам проверки комитетом Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевской средней общеобразовательной школы»

##### 1. Основание для проведения проверки:

Положение об учредительном контроле деятельности муниципальных образовательных учреждений Змеиногорского района по образованию и делам молодежи, утвержденного приказом комитета Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи от 31.12.2015 № 331.

##### 2. Предмет проверки:

деятельность общеобразовательной организации по повышению ответственности учителя за качество своей работы, мотивации учащихся осваивать новые знания.

##### 3. Объект проверки:

МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа».

##### 4. Цель проверки:

совершенствование деятельности общеобразовательной организации по повышению ответственности учителя за качество своей работы, мотивации учащихся осваивать новые знания.

##### 5. Задачи контрольного мероприятия:

Задача 1. Определить, проводится ли в образовательной организации оценка эффективности и качества профессиональной деятельности педагогических работников, направленная на повышение их ответственности за качество своей работы.

Задача 2. Определить, обеспечена ли открытость деятельности педагогических работников.

Задача 3. Определить, проводятся ли в образовательной организации мероприятия, направленные на повышение мотивации учащихся осваивать новые знания

##### 6. Проверяемый период деятельности:

2014-2015 учебный год, 2015-2016 учебный год.

##### 7. Заключение по результатам проверки:

Деятельность образовательной организации по оценке эффективности и качества профессиональной деятельности педагогических работников регламентирована нормативными документами, локальными актами.

Проводимые в образовательной организации мероприятия по оценке эффективности и качества профессиональной деятельности педагогических работников направлены на повышение качества их работы, проводятся в полном объеме в соответствии с критериями проверки.

Деятельность образовательной организации обеспечивает открытость деятельности педагогических работников на недостаточном уровне.

Проводимые в образовательной организации мероприятия направлены на повышение мотивации учащихся осваивать новые знания, но проводятся не в полном объеме. Работа по критерию организована не достаточно эффективно.

При посещении урока математики в 4 классе учителя Буриловой Маргариты Владимировны («Деление на двузначное число») с целью оценки деятельности учителя по формированию УУД дана следующая оценка: согласно набранным баллам урок проведен на достаточном уровне (38 баллов из 42).

#### Выводы по результатам проверки:

Деятельность образовательной организации по проведению мероприятий, направленных на повышение ответственности учителей за качество своей работы, мотивации учащихся осваивать новые знания считать эффективной.

#### 8. Рекомендации:

1. Администрации образовательной организации для проведения контрольных мероприятий утвердить приказом руководителя имеющийся инструментальный контроль (инструкции, памятки, тесты, анкеты).
2. Включить в повестку заседаний педагогических советов вопросы представления опыта работы педагогических работников.
3. Разработать план (программу) работы с одаренными детьми с целью подготовки к олимпиадам, конференциям, конкурсам.
4. Отчет о выполнении рекомендаций предоставить в комитет по образованию и делам молодежи предоставить до 1 сентября 2016 года.

#### Подпись лиц, проводивших проверку:

Тугунова Марина Васильевна, главный специалист комитета Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи, ответственный за проведение проверки

Лылова Галина Николаевна, руководитель районного методического объединения учителей начальных классов

